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ß-3 ga':fder Beilagen :EU den Stenographischen Protok~l1en 
des Nationalrates XVlll. Gesetzgebungspenode 

A N FRA G E 

der Abgeordneten Mag. Praxmarer, Motter, Dr, Pawkowicz, Scheibner 

an den Bundesminister für Unterricht und Kunst 

betreffend Schulbibliotheksausstattung an Wiener Gymnasien 

Derzeit verfügen lediglich 16 der insgesamt 62 Wiener Gymnasien 

über eine eigene Schulbibliothek. Obwohl sich Eltern, Schüler 

und Lehrer darüber einig sind, daß jedes Gymnasium für die 

Erfüllung seines Bildungsauftrages eine gut eingerichtete 

Schulbibliothek unbedingt benötigt, fehlt es gerade im Wiener 

Bereich eklatant an dieser Basisaustattung. Während die 

Anschaffungskosten für einen ausreichenden Bücherbestand 

zwischen ÖS 100.000,-- und 200.000,--liegen, bewegen sich die 

Adaptierungskosten für adäquate Räumlichkeiten in Millionen­

höhe. Zur Zeit fehlt es sogar an den nötigen Geldmitteln, um 

bereits angelaufene Schulbibliotheksbauvorhaben fertigzustel­

len. Im Bundesministerium für Wirtschaftliche Angelegenheiten, 

das laut Kompetenzverteilung für die Bundesschulbauten zustän­

dig ist, sieht man keine Möglichkeit, vermehrt Mittel in den 

Schulbibliothekausbau zu investieren. 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen an den Herrn Bundes­

minister für Unterricht und Kunst folgende 

A n fra g e : 

1. Welche Schulbibliotheksausstattung besteht insgesamt im 

österreichischen AHS- und BRS-Bereich? 

2. Welche Kosten entstehen jährlich durch die Anschaffung 

von Bücherbeständen? 

3. Wird es zu einer Aufstockung von Budgetmittel für das 

Jahr 1992 im Schulbibliotheksbereich kommen? 
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4. Welche Baumaßnahmen sind für das Jahr 1992 im Schul­

bibliotheksbereich vorgesehen und was werden sie kosten? 

5. Gibt es konkrete Pläne für eine Drittmittelfinanzierung 

aus der Wirtschaft im Bereich der baulichen und ausstat­

tungsmäßigen Adaptierung neuer Schulbibliotheksbe­

reiche? 
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